

Comunicat de presă

ÎMBUNĂȚĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PRIN ÎNFIINȚAREA UNUI CAMPUS ȘCOLAR LA LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "PETRACHE TRISCU" DIN MUNICIPIUL CRAIOVA - EDU PRO SPORT CRAIOVA Cod smis: 313127

Data Septembrie 2024

UAT Municipiul Craiova în calitate de Beneficiar și Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de management pentru Programul Regional Sud – Vest Oltenia 2021-2027(AM PR SV Oltenia), Prioritatea 6 – Educație modern și incluzivă, Obiectiv Specific: OS d (ii) Îmbunătățirea accesului la servicii favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățarea pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, Acțiunea "Investiții în dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământ primar și secundar", au semnat Contractul de finanțare nr.78/12.08.2024, pentru proiectului "ÎMBUNĂȚĂȚIREA INFRASTRUCTURII EDUCATIONALE PRIN ÎNFIINȚAREA UNUI CAMPUS ȘCOLAR LA LICEUL CU PROGRAM SPORTIV "PETRACHE TRISCU" DIN MUNICIPIUL CRAIOVA - EDU PRO SPORT CRAIOVA".

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea accesului la serviciile educaționale de calitate prin reabilitarea și modernizarea infrastructurii în unitățile de învățământ din municipiul Craiova. Astfel, proiectul își propune să rezolve starea de degradare avansată a clădirii din str. Crisului, nr. 9 prin reabilitarea și doarea acestora în vederea amenajării următoarelor spații destinate elevilor: cămin, cantina, biblioteca, sala de studiu, 3 Sali de judo, karate și lupte și 1 cabinet de asistență psihopedagogică. Această investiție va contribui la consolidarea rolului municipiului Craiova ca motor de creștere, prin abordarea deficiențelor actuale din sistemul de învățământ și îmbunătățirea calității și relevanței infrastructurii educaționale și a dotării acestora pentru un învățământ de calitate.

Obiectiv specific 1: Asigurarea calității condițiilor de cazare și masă pentru elevi ca parte a condițiilor de învățare din sistemul local de educație prin amenajarea și dotarea corespunzătoare a 15 dormitoare cu băi proprii în suprafața de 370,05 mp și a unei cantine în suprafața de 190,5 mp .

Obiectiv specific 2: creșterea performanțelor școlare, inclusiv cele sportive ale elevilor din cadrul Liceului cu Program Sportiv Petrance Triscu Craiova prin amenajarea la parterul corpului de clădire din str. Crisului, nr. 9C a unei biblioteci și a unei Sali de studiu în suprafața utilă de 52,51 mp care să deservească elevii interesați de cunoaștere și progres cât și a 3 Sali de sport în suprafața utilă de 415,24 mp.

Valoarea totală a proiectului este 40.253.929,30 lei, din care:

Valoarea eligibilă, inclusiv TVA: 37.476.571,30 lei

Valoarea neeligibilă, inclusiv TVA: 2.777.358,00 lei

Valoare finanțare nerambursabilă 36.727.039.86 LEI

Perioada de implementare: 12.08.2024 – 11.07.2028

Date contact: UAT Municipiul Craiova

Str. Targului nr. 26, Craiova, jud. Dolj

www.primariacraiova.ro



AUTORITATE DE MANAGEMENT
PROGRAMUL REGIONAL SV OLTEȚIA
www.adroltenia.ro
www.pr2021-2027.adroltenia.ro
facebook.com/adrsvoltenia



DEZVOLTĂM OLTEȚIA!